

TDK株式会社
平成14年5月24日

(コード番号 6762)
(東証・大証 各市場第一部)
(問い合わせ先)
広報部長 片山 實規
TEL 03(5201)7102

(訂正；数値データの訂正あり)

「平成14年3月期 決算短信(連結業績)」の訂正について

平成14年5月8日に公表いたしました平成14年3月期(平成13年4月1日～平成14年3月31日)の通期連結業績の内容に訂正がありましたので、お知らせします。

記

1. 正誤表

連結業績

	(訂正前)	(訂正後)
営業利益 (損失)	42,094 百万円	43,722 百万円
税引前利益 (損失)	42,069 百万円	43,697 百万円
当期純利益 (損失)	24,810 百万円	25,771 百万円

上記訂正内容から派生するその他の修正部分は、別紙添付します「決算短信(訂正後)」内のアンダーラインで表示しております。

2. 訂正理由

5月8日に発表しました弊社平成14年3月期連結業績におきまして、弊社子会社の集計ミスが判明したことにより、添付資料の如く修正をさせて戴きます。

補足；今回の訂正は上記理由の通り、連結業績にのみ影響あるもので、単独業績への影響はありません。

以上